

## «Земной поклон творцам Победы»

Великая Отечественная война – это история, которую мы должны помнить, это годы тяжелых испытаний для нашей страны. Мы не должны забывать, как наши предки воевали за наше будущее, за нашу Родину!

В преддверии празднования Дня Победы в Городской библиотеке-филиале «Библиотека семейного чтения» для читателей была подготовлена книжная выставка «Земной поклон творцам Победы», где были представлены книги о Великой Отечественной войне.

А.А.Урванцева, библиотекарь Городской библиотеки-филиала «Библиотека семейного чтения»



## «Читаем детям о войне»

5 мая Руновская сельская библиотека – филиал МБУК «БИДЦ» присоединилась к XIV Международной Акции «Читаем детям о Великой Отечественной войне». Это ежегодное крупномасштабное мероприятие по поддержке чтения, цель которого – воспитание гражданственности и патриотизма у детей и подростков на примере лучших образцов детской литературы о Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Организатор акции – ГБУК «Самарская областная детская библиотека».

В этот день библиотекарь познакомила младших школьников с рассказом Якова Макаренко «Знамя Победы». Время повествования пришлось на ту пору, когда Великая Отечественная война нашего народа с германским фашизмом приближалась к победоносному завершению. Шли бои за Берлин. Из рассказа дети узнали о военных трудностях и опасностях штурма рейхстага – главного правительственного здания Германии, последнего оплота германского фашизма. И, конечно же, историю о том, как старший сержант Михаил Егоров и младший сержант Мелитон Кантария водрузили Знамя Победы на куполе рейхстага. Примечательно, что почти каждый из наших воинов сделал свой красный флажок, чтобы установить его на рейхстаге. «Подбегавшие бойцы вынимали из-за пазух, из-за голенищ сапог флажки и устанавливали их на колоннах, изрешеченных стенах рейхстага. Повсюду заалели большие и маленькие флаги...»

Рассказ с гордым названием «Знамя Победы» явно понравился девчонкам и мальчишкам. Они охотно отвечали на вопросы и делились впечатлениями от прочитанного. Поддерживая возникший у школьников интерес, библиотекарь привлекла внимание к книжной выставке с произведениями о Великой Отечественной войне, написанными разными авторами специально для детей.

Конова М. Г., библиотекарь Руновской сельской библиотеки



## «Георгиевская ленточка»

В преддверии Дня Победы сотрудники Городской библиотеки-филиала «Библиотека семейного чтения» приняли участие во Всероссийской акции «Георгиевская ленточка». Акция стала символом нашей памяти и уважения к ветеранам и фронтовикам, не вернувшимся с войны.

С праздничным настроением, под песни военных лет сотрудники библиотеки вручали георгиевские ленточки читателям и прохожим.



Л.В. Камышникова, библиотекарь Городской библиотеки-филиала «Библиотека семейного чтения»

## «Великим огненным годам святую память сохраним»

В городской библиотеке-филиале им. А.И. Воронкова для первичной ветеранской организации прошла тематическая литературно-музыкальная композиция, посвященная празднику Великой Победы.

С приветственным словом к гостям обратилась заведующая библиотекой Лариса Рослякова. На экране под песню «День Победы» пробежали документальные хроники тех военных лет. Ведущая с помощью презентации раскрыла события военных лет о том, какими усилиями достигнута великая Победа.

В программу концерта вошли: литературно-музыкальная композиция «Девятый день ликующего мая», танцевальные и музыкальные поздравления. В исполнении вокального ансамбля «Журавушка» и вокальной студии «Новые голоса» (художественный руководитель Марина Гвоздякова) прозвучали песни военных лет. Многие из присутствующих подпевали. В концерте приняли участие члены поэтического клуба «Поколение». Каширские поэты Владимир Филиппов, Александр Лёвин, Галина Астахова и Нина Терёхина читали патристические стихотворения собственного сочинения о войне, о Победе. Песню «День Победы» исполнил Андрей Тернов. В память об этом событии и о тех, кто бесстрашно сражался за будущее своего народа и не дождался великой Победы, почтили минутой молчания.

После мероприятия всех пригласили к праздничному столу на чаепитие. За столом не спеша велась беседа о войне. Каждый из присутствующих вспоминал и рассказывал историю про своих родственников, которые защищали нашу Родину от фашистских захватчиков.

Печагина Е., библиотекарь городской библиотеки-филиала им. А.И. Воронкова



## «Война глазами поколений»

5 мая в рамках работы патриотического кружка «Истоки», к 78-й годовщине Великой Победы, в городской детско-юношеской библиотеке для учеников 4 класса МБОУ СОШ № 3 провели урок мужества «Война глазами поколений».

В преддверии этого великого праздника ребята вспомнили о великих подвигах советского народа в эти роковые дни.

Библиотекарь рассказала детям о главных вехах истории войны. Школьники узнали о том, что война – это бесстрашие защитников Бреста, это 900 дней блокадного Ленинграда, это клятва панфиловцев: «Ни шагу назад, за нами Москва!», это добытая огнем и кровью победа под Сталинградом, это подвиг героев Курской дуги, это штурм Берлина, это память сердца всего народа. С интересом дети смотрели отрывки из художественных фильмов о войне и исторической кинохроники.

В завершение мероприятия многие ребята делились захватывающими историями о подвигах своих прабабушек и прадедушек. Такие встречи всегда проходят со слезами на глазах. Надеемся, что наследники Победы будут помнить и чтить подвиг героев.

Ольга Филькова



## Поклон тебе, Великая Победа!

В цикле мероприятий «Помним, чтим, гордимся» ко Дню Великой Победы в клубе патриотического воспитания «Россия – страна ста народов» городской детской «Библиотеки – музея кукол» прошла вахта памяти «Поклон тебе, Великая Победа!».

Ребята стали участниками беседы об историческом значении Победы над фашизмом в 1945 году в истории развития нашей страны. Дети вспомнили о свидетелях грозной войны 1941 – 1945 годов – о Детях войны, о ветеранах Великой Отечественной войны,



доживших в их семьях до нашего времени. В творческом блоке вахты памяти участники из цветного соленого теста сделали подарки для ветеранов ко Дню Победы. Завершилась вахта памяти просмотром мультимедийного фильма о войне по сказке К. Паустовского «Солдатская сказка», созданного в 1989 году.

И.В.Селеменова, заведующая городской детской библиотекой-филиалом «Библиотека – музей кукол»

